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ЗАГАЛЬНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ

Методичні рекомендації розроблені для студентів 1 курсу спеціальності

022  «Дизайн»,  факультету  «Дизайн  середовища»  напряму  підготовки  0202

«Мистецтво» на основі робочої програми з дисципліни «Робота в матеріалі».

Дизайнер інтер’єру в ході своєї професійної діяльності має за необхідне

професійно  володіти  композицією  поверхонь.  Фактура,  рельєф

використовуються  в  сучасному  інтер’єрі  як  один  з  головних  чинників

формування образного рішення. Водночас,  власне,  навички застосування цих

категорій  є  критерієм  професіоналізму  дизайнера.  Володіння  композицією

складного рельєфу є одним з базових знань дизайнера. Крім того дисципліна

розвиває поняття про комбінаторику, декоративність, формоутворення. Вміння

власноруч  працювати  з  матеріалом  є  необхідною  складовою  професійної

діяльності дизайнера з інтер’єру. 

Дисципліна  «Робота  в  матеріалі»  розрахована  на  один  рік  навчання,

методичний зміст завдань розраховано на другий навчальний семестр. 

Під час навчального процесу вирішується задача створення абстрактної

творчої роботи на основі авторської композиції із заданих елементів. Творча

робота  може  бути  втілена  у  вигляді  фронтальної  композиції.  В  якості

експериментального  завдання  студентами  можуть  бути  розроблені  кінетичні

глибинно-просторові  композиції,  що  призначені  для  організації  предметно-

просторового  середовища або об'ємні  композиції  з  додаванням якого-небудь

функціонального  навантаження  (органайзер  для  робочого  столу,  дзеркало,

вішалка, світильник тощо).

Основним  матеріалом  виготовлення  роботи  є  деревина  (масив  або

фанера)  з  акцентним  додаванням  інших  матеріалів  (метал,  скло,  дзеркало,

кераміка, гіпс тощо). 

На  протязі  семестру  студент  поетапно  ознайомлюється  з  основними

технологіями обробки деревини: фрезерування, обробка поверхонь наждачним

папером, різноманітні техніки оздоблювання дерев’яних поверхонь (маркетрі,
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інтарсія,  інкрустація,  обробка  гарячим  піском  тощо)  та  склеювання.  Таким

чином, під час роботи над означеної композицією студент здійснює комплексну

підготовку до роботи з матеріалом.

Дана методична розробка спрямована на підвищення якості методології

викладання дисципліни «Робота в матеріалі», яка призначена для ознайомлення

з методикою виконання творчої композиції з деревини. Виконання означеного

завдання  передбачає  розвинення  композиційного  мислення,  оволодіння

професійними  навичками:  ознайомлення  з  методикою  формоутворення

дерев’яних композицій, які застосовуються в дизайні середовища, розвинення

творчого  мислення,  оволодіння  навичками  ремісничо-столярної  роботи  та

варіативними техніками оздоблення дерев’яних поверхонь.

Студенти  мають  продемонструвати  знання  з  теоретичних  основ

композиції  та  створити  арт-об’єкт  з  урахуванням  досягнень  в  цій  сфері

художньої діяльності. Крім того, згідно робочого плану та наданого завдання,

студенти  повинні  оволодіти  властивостями  та  можливостями  природного

матеріалу  –  деревини;  методами  художньої  обробки  деревини;  вивчити

специфіку  різних  технік  оздоблення  поверхонь;  орієнтуватись  в  наявному

інструментарії  (ручному  та  промисловому).  В  процесі  роботи  над  творчою

композицією студенти  ознайомлюються  з  художніми  та  фізико-механічними

характеристиками різних порід деревини.

Для  виконання  завдання  студентами  необхідні  знання,  одержані  в

результаті засвоєння на І курсі з дисципліни «Основи композиції і проектної

графіки», що формує базові професійні знання в галузі мистецтвознавства. 

Працюючи  над  творчою  композицією  з  деревини,  слід  додержуватись

даних методичних рекомендацій у відношенні методики виконання завдання,

вимог до роботи та характеру виконання.
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І. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Дисципліна  «Робота  в  матеріалі»  є  практичним  курсом,  що  надає

майбутньому фахівцю комплекс знань і умінь володіння таким матеріалом як

деревина,  який  використовується  для  створення  абстрактних  творчих

композицій.

Курс «Робота в матеріалі» (творча композиція з деревини) призначений

для практичної підготовки фахівця в галузі формування дизайну середовища.

Дає змогу розширення професійних навиків побудови формальних композицій. 

Мета –  формування  у  студента  практичних  навичок  для  повноцінної

самостійної роботи з дерев’яним рельєфом та фактурою та їх використання для

створення абстрактних творчих композицій.

Завдання дисципліни:

 ознайомити студента з принципами побудови абстрактної композиції;

 ознайомити з різноманітними технологіями роботи з деревиною;

 надати можливість для самостійної роботи над абстрактною композицією

з використанням рельєфу.

Якості та здібності, що розвиваються у студента в процесі засвоєння

дисципліни, а також властивості особистості, що складають структурну основу

професійної діяльності:

— асоціативне мислення, художня уява, фантазія;

— смисловий аналіз у ході активної практичної діяльності;

— акуратність, ретельність, наполегливість, працьовитість, старанність;

— самостійний пошук і засвоєння прийомів навчальної діяльності.

В  результаті  вивчення  навчальної  дисципліни  студент  повинен

знати:

 основні принципи комбінаторики, як чинник композиційної структури;

 основні  підходи  до  роботи  з  деревиною  при  створенні  творчих

композицій;

 основні  сфери  застосування  дерев’яних  матеріалів  і  об’єктів  з  них  в
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дизайні середовища.

Студент повинен уміти:

 уміти створювати  композиційно  цілісні  гармонійні  рішення,  що

відповідають  якості  декоративності,  виконувати  рельєфні  композиції  у

матеріалі;

 виконувати власноруч всі необхідні технологічні процеси у матеріалі.

Отримати навички:

 створення  декоративної  рельєфної  композиції  при  застосуванні

різноманітних технологій роботи з деревиною.

Засвоєні  методи  творчого  мислення  і  технічні  навички  можуть  бути

застосовані  студентами  в  період  проєктної  практики,  дипломного

проектування, самостійної професійної діяльності.

Послідовність завдань обумовлюється технологічним процесом роботи з

деревиною  та  складністю  завдання.  Кожний  студент  працює  над  власною

композицією із заданих елементів, затверджену викладачем-керівником.

Дисципліна  «Робота  в  матеріалі»  на  І  курсі  навчання  в  ІІ  семестрі

складається  з  2-х  модулів,  які  містять  окремі  вимоги  до  виконання  етапів

творчої  роботи  згідно  робочого  плану  до  дисципліни  та  підсумкового

екзаменаційного перегляду .

1 модуль містить наступні етапи:

 Дослідження і аналіз аналогів. Робота з літературою, сбір матеріалу.

 Виконання ескізів творчої композиції з деревини. Розробка графіки.

 Виготовлення  макетів  в  масштабах  1:5  та  1:2.  Пошук  рельєфності

композиції.

 Консультації ескізів.
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 Розробка  макету  в  масштабі  1:1  з  метою  моделювання  всіх  бажаних

висот, вигинів та фактур, що пропонуються в роботі.

 За  необхідністю,  побудова  елементів  творчої  роботи  в  комп’ютерній

програмі «Corel Draw» з метою підготовки до фрезерування або роботі на

лазерному обладнанні.

 Затвердження ескізів.

2 модуль містить етапи:

 Виготовлення основи та елементів творчої композиції з деревини.

 Уточнення моделі.

 Виконання основи композиції в розмірі 300 х 400 мм. 

 Випилювання елементів композиції. Шліфування поверхонь.

 Перевірка  якості  виконання  основи  та  елементів  творчої  роботи  з

деревини.

 Декоративне  оздоблення  поверхонь  дерев’яних  елементів.  Обробка

дерев’яних  поверхонь  та  застосування  технік:  маркетрі,  інтарсія,

інкрустація, обробка гарячим піском, тонування, випалювання тощо.

 Склеювання та оформлення готової творчої роботи.

 Доводка роботи. Шліфування поверхонь.

 Завершення роботи над оформленням творчої роботи.

 Підготовка до екзаменаційного перегляду.

На  1-й  модульний  екзаменаційний  перегляд -  Папка  збору  матеріалу,

ескізи в графічній техніці та макетуванні з паперу. Три варіанти рельєфного

рішення затвердженої композиції в макетах (М 1:2). Картон композиції.

На 2-й модульний екзаменаційний перегляд  –  Закінчена творча робота з

деревини.

Підсумкова  оцінка  роботи   здійснюється  на  основі  суми  результатів

екзаменаційних переглядів першого та другого модулів.
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2. МЕТОДИКА ВИКОНАННЯ ЗАВДАННЯ

«ТВОРЧА КОМПОЗИЦІЯ З ДЕРЕВИНИ»

2.1. Дослідження аналогів

Першим  етапом  роботи  над  творчими  композиціями  є дослідження

аналогів  вже  існуючих  арт-об’єктів,  виготовлених  з  різноманітних

матеріалів (масив  деревини,  фанера,  скло,  метал,  полімерні  матеріали,

вторинна сировина тощо). Збір матеріалу передбачає не лише ознайомлення з

рекомендованою  літературою,  а  й  ретельне  опрацювання  спеціалізованих

періодичних видань та електронних джерел в мережі Інтернет, що дають змогу

проаналізувати  світові  приклади  створення  різноманітних  художніх  творів  з

деревини. До об’єктів, на які слід звернути увагу, можна віднести: декоративні

композиції,  абстрактні  скульптури,  меблі,  прилади  штучного  освітлення  та

невеликі об’єкти предметного наповнення середовища. В процесі дослідження

аналогів  студент  має  звернути  увагу  на:  композицію  роботи,  характерні

моменти при обробці поверхонь, фактуру матеріалу, поєднання кількох різних

матеріалів, пластика поверхонь.

2.2. Виготовлення ескізів творчих композицій

Другим  етапом  виконання  завдання є  виготовлення  ескізів  творчих

композицій. Для розробки авторської роботи студенту необхідно опрацювати

композицію із  заданих елементів,  яка  була  створена  в  першому семестрі  на

дисципліні  «Основи  композиції  та  проєктної  графіки».  Дана  робота  стає

основою  для  подальших  творчих  пошуків,  що  дає  змогу  проаналізувати  та

допрацювати композицію, виявивши та виправивши її недоліки. Це дозволить

інтерпретувати знайдені відносини між геометричними елементами в матеріалі

в рельєфі або об’ємі. 
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Спочатку  слід  розробляти  ескізи  в  графічних  техніках  та  макетуванні,

застосовуючи  матеріали,  що  дозволяють  побудувати  та  виявити  характерні

риси композиції.  Після затвердження керівником ескізу творчої  роботи,  слід

перейти  до  виготовлення  макетів  у  масштабі  1:2,  що  дозволить  розробити

варіанти рельєфності фронтальної композиції або віднайти характер побудови

об’ємної роботи.

2.3. Розробка макету творчої композиції

Третім етапом виготовлення творчої  композиції  є  розробка паперового

макету  в  масштабі  1:1.  Застосування  означеного  масштабу  дозволить

змоделювати всі бажані висоти, вигини та фактури, що пропонуються в роботі

(Рис.1). Формат роботи складає 300х400 мм. Проте, в процесі творчої роботи,

можливе  застосування  інших  пропорцій  або  форм  (компонування  в  колі,

багатограннику або на площині складної конфігурації).

Рис. 1. Макети з паперу в масштабі 1:1. Фінальний ескіз
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2.4. Створення макету в комп’ютерних програмах

Виготовлення композиції з деревини передбачає застосування як ручного

інструменту (лобзик,  ручний фрезерний станок,  прецизійний електролобзик),

так і  вирізання деталей та основи роботи на промисловому обладнанні.  При

застосування промислових верстатів  (лазерного або фрезерного з ЧПУ) постає

необхідність підготовки макету в графічній програмі, однією з котрих є  Corel

Draw.  При  виготовленні  ескізу  в  означені  комп’ютерній  програмі,  потрібно

кожен елемент, який необхідно заглибити в поверхню основи роботи, виділити

будь-яким кольором, а збоку, на вільному полі, позначити кількість міліметрів,

на які пропонується заглибити сегмент (Рис. 2). 

Для  виготовлення  окремих  деталей  композиції  також  можна

застосовувати промислове обладнання, що передбачає підготовку електронного

файлу  з  кресленням  всіх  необхідних  деталей  з  урахуванням  відстані,  яка

визначається згідно від товщини фрези (Рис. 3).

    

Рис. 2. Підготовка ескізу до фрезерування на промисловому обладнанні
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Рис. 3. Підготовка електронного файлу для виготовлення 

окремих деталей на промисловому обладнанні з 

числовим програмним управлінням (ЧПУ)

2.5. Виготовлення деталей та основи творчої композиції з деревини

Наступним  є  етап  виготовлення  деталей  та  основи  творчої

композиції  з  деревини.  Після  випилювання  елементів  композиції  необхідно

обробити  дерев’яні  поверхні,  застосовуючи  вібраційну  та  стрічкову

шліфувальні машинки. 

П’ятим  етапом  роботи  над  творчою  композицією  є  декоративне

оздоблення  поверхонь  дерев’яних  елементів.  Можливе  застосування

наступних  технік:  маркетрі,  інтарсія,  інкрустація,  обробка  гарячим  піском,

тонування, випалювання тощо.
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3. ДЕФІНІЦІЯ ОСНОВНИХ ТЕХНІК, ЩО ЗАСТОСОВУЮТЬСЯ

ДЛЯ ОЗДОБЛЕННЯ ДЕРЕВ’ЯНИХ ПОВЕРХОНЬ.

Маркетрі.  Техніка  маркетрі  застосовується  для  створення  тематичних

або абстрактних декоративних композицій з кусочків шпону різних порід дерев.

Техніка набору маркетрі – мозаїчна,  яка передбачає групування композиції з

окремих фрагментів. Для створення композиції в означеній техніці необхідним

є розробка картону, з якого можна окремо вирізати елементи роботи (шаблони)

та підбирати відповідні сегменти з необхідного по кольору, текстурі та фактурі

шпону деревини (методом обводки паперового шаблону). Вирізані фрагменти зі

шпону приклеюються до картону в той отвір, звідки було вирізано паперовий

шаблон,  та  склеюються  одне  з  одним на  лицьовій  стороні  роботи завдяки

застосуванню  паперових  смуг  та  клею  ПВА.  Після  того,  як  всі  фрагменти

композиції вирізані зі шпону та склеєні між собою, тильна сторона змащується

клеєм  ПВА  та  накладається  на  поверхню,  яку  необхідно  оздобити  даною

технікою.  Для  рівномірного  приклеювання  набору  зі  шпону,  необхідним  є

застосування  пресу.  Після  того,  як  робота  побуде  під  гнітом  більше  шести

годин  її  можна  достати  та  обробити  поверхню.  Першим  етапом  обробки

поверхні маркетрі після склеювання та пресування є циклювання поверхні (для

зняття паперових смуг). Після цього роботу слід обробити наждачним папером,

застосовуючи вібраційну шліфувальну машину.  Останнім етапом роботи над

композицією,  виготовлену  в  техніці  маркетрі,  є  обробка  поверхні  роботи

мастикою або спеціальним  маслом. 

Інтарсія -  вид  декоративно-прикладного  мистецтва,  який  передбачає

врізання  окремих  шматочком  деревини  в  дерев'яну  поверхню.  Для  цього

необхідним  є:  1)  ретельна  підготовка  малюнка;  2)  вирізання  необхідних

заглиблень в дерев'яній поверхні; 3) вставка підготовлених шматочків деревини

різних порід у відповідні заглиблення на поверхні, що оздоблюється; 4) обробка

поверхні наждачним папером. застосовуючи вібраційну шліфувальну машину;
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5) обробка декоративної поверхні маслом, воском, мастикою.  

Інкрустація  (від  лат.  «incrustation»  –  дослівно,  «покриття  корою»)  -

оздоблення  виробів  декоративними  композиціями  (рослинними  чи

геометричними)  з  матеріалів,  що  відрізняються  від  основної  поверхні.  Для

інкрустації  в  дерев’яну  поверхню  найчастіше  використовуються  мармур,

кераміка, різні метали, перламутр, черепаховий панцир та різноманітні камені.

Шматочки, що складаються у візерунок, врізаються в основу.

Обробка  гарячим  піском. Дана  техніка  використовується  за

необхідністю тонування окремих елементів творчої роботи. Для застосування

обробки гарячим піском необхідні наступні матеріали: чистий пісок, чавунна

пательня та  медичний пінцет.  Технологія:  1)  на холодну пательню висипати

рівномірним шаром чистий сухий пісок; 2) коли пісок розжариться, помістити

зверху елемент, який необхідно затемнити; 3) регулювати ступінь затемнення

за допомогою медичного пінцету, яким можна затискати дерев’яну деталь. Слід

зазначити,  що  при  застосуванні  техніки  обробки  гарячим  піском  складно

регулювати ступінь затемнення деталі. Найчастіше використання даної техніки

призводить до появи занадто темних елементів. 

Тонування. Означена  техніка  застосовується  для  надання  дерев’яному

елементу  певного  тонального  відтінку.  Для  цього  використовуються

різноманітні морилки, які мають як тональні, так і кольорові палітри. 

Випалювання застосовується  за  необхідністю  створення  лінійного

малюнку  на  поверхні  дерев’яного  елементу  (окремого  сегменту  чи  фону).

Випалювання  здійснюється  завдяки  використанню  електричному  ручному

апарату «Випалювач». 

Після  декоративного  оздоблення  поверхонь  композиції,  необхідно

склеїти елементи роботи в окремі блоки та форми. Завершальною стадією

створення творчої композиції з деревини є оформлення роботи, що передбачає

додавання акцентних елементів з інших матеріалів (дзеркало, перламутр, скло,

метал тощо)  та приклеювання готових сегментів до основи композиції..  До

означеного етапу також відноситься експозиція роботи та оформлення виставки
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студентських творів з дисципліни «Робота в матеріалі».

4. ПРИКЛАДИ СТУДЕНТСЬКИХ ТВОРЧИХ КОМПОЗИЦІЙ З

ДЕРЕВИНИ

Студентські роботи 2013-2014 навчального року

Керівники: Черепанов К.М, Мироненко Н.Г. Брижаченко Н.С. 

Пасинок В. 1 курс. 4 група.
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Ігнатюк Світлана. 1 курс. 2 група.
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Студентські роботи 2014-2015 навчального року

Керівники: Педан І.В., Черепанов К.М 

Брижаченко Н.С., Босий І.М. 
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Студентські роботи 2016-2017 навчального року
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Керівники:  Брижаченко Н.С.. Черепанов К.М.

Виконано у творчій майстерні Босого І.М. 

Коломієць О.

  
Криволапова Д.                            Матвєєва Д.
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Приклад оформлення презентаційного плакату з поетапним виконанням творчої

композиції з деревини
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Студентські роботи 2018-2019 навчального року

Керівники:  Босий І.М.

Роботи повністю виконані на верстатах з числовим програмним керуванням. В

даних роботах відсутні окремі склеєні деталі. 

 
Швецова В. 1 курс 2 група

Оніщенко О. 1 курс 2 група
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Навчально-методичне видання

МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ

щодо створення творчої композиції з деревини

з дисципліни «Робота в матеріалі»

для студентів 1 курсу спеціальності 022-дизайн

денної і заочної форми навчання

Упорядник:  Босий І.М.

Відповідальний за випуск

___________________________________________________

Оригінал-макет підготовлено в редакційно-видавничому відділі ХДАДМ
Комп’ютерна верстка
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	Під час навчального процесу вирішується задача створення абстрактної творчої роботи на основі авторської композиції із заданих елементів. Творча робота може бути втілена у вигляді фронтальної композиції. В якості експериментального завдання студентами можуть бути розроблені кінетичні глибинно-просторові композиції, що призначені для організації предметно-просторового середовища або об'ємні композиції з додаванням якого-небудь функціонального навантаження (органайзер для робочого столу, дзеркало, вішалка, світильник тощо).
	Основним матеріалом виготовлення роботи є деревина (масив або фанера) з акцентним додаванням інших матеріалів (метал, скло, дзеркало, кераміка, гіпс тощо).
	На протязі семестру студент поетапно ознайомлюється з основними технологіями обробки деревини: фрезерування, обробка поверхонь наждачним папером, різноманітні техніки оздоблювання дерев’яних поверхонь (маркетрі, інтарсія, інкрустація, обробка гарячим піском тощо) та склеювання. Таким чином, під час роботи над означеної композицією студент здійснює комплексну підготовку до роботи з матеріалом.
	Дана методична розробка спрямована на підвищення якості методології викладання дисципліни «Робота в матеріалі», яка призначена для ознайомлення з методикою виконання творчої композиції з деревини. Виконання означеного завдання передбачає розвинення композиційного мислення, оволодіння професійними навичками: ознайомлення з методикою формоутворення дерев’яних композицій, які застосовуються в дизайні середовища, розвинення творчого мислення, оволодіння навичками ремісничо-столярної роботи та варіативними техніками оздоблення дерев’яних поверхонь.
	Студенти мають продемонструвати знання з теоретичних основ композиції та створити арт-об’єкт з урахуванням досягнень в цій сфері художньої діяльності. Крім того, згідно робочого плану та наданого завдання, студенти повинні оволодіти властивостями та можливостями природного матеріалу – деревини; методами художньої обробки деревини; вивчити специфіку різних технік оздоблення поверхонь; орієнтуватись в наявному інструментарії (ручному та промисловому). В процесі роботи над творчою композицією студенти ознайомлюються з художніми та фізико-механічними характеристиками різних порід деревини.
	Для виконання завдання студентами необхідні знання, одержані в результаті засвоєння на І курсі з дисципліни «Основи композиції і проектної графіки», що формує базові професійні знання в галузі мистецтвознавства.
	Працюючи над творчою композицією з деревини, слід додержуватись даних методичних рекомендацій у відношенні методики виконання завдання, вимог до роботи та характеру виконання.
	Послідовність завдань обумовлюється технологічним процесом роботи з деревиною та складністю завдання. Кожний студент працює над власною композицією із заданих елементів, затверджену викладачем-керівником.
	
	1 модуль містить наступні етапи:
	Виготовлення макетів в масштабах 1:5 та 1:2. Пошук рельєфності композиції.
	Консультації ескізів.
	Розробка макету в масштабі 1:1 з метою моделювання всіх бажаних висот, вигинів та фактур, що пропонуються в роботі.
	За необхідністю, побудова елементів творчої роботи в комп’ютерній програмі «Corel Draw» з метою підготовки до фрезерування або роботі на лазерному обладнанні.
	Затвердження ескізів.
	2 модуль містить етапи:
	Виготовлення основи та елементів творчої композиції з деревини.
	Уточнення моделі.
	Виконання основи композиції в розмірі 300 х 400 мм.
	Випилювання елементів композиції. Шліфування поверхонь.
	Перевірка якості виконання основи та елементів творчої роботи з деревини.
	Декоративне оздоблення поверхонь дерев’яних елементів. Обробка дерев’яних поверхонь та застосування технік: маркетрі, інтарсія, інкрустація, обробка гарячим піском, тонування, випалювання тощо.
	Склеювання та оформлення готової творчої роботи.
	Доводка роботи. Шліфування поверхонь.
	Завершення роботи над оформленням творчої роботи.
	Підготовка до екзаменаційного перегляду.
	На 1-й модульний екзаменаційний перегляд - Папка збору матеріалу, ескізи в графічній техніці та макетуванні з паперу. Три варіанти рельєфного рішення затвердженої композиції в макетах (М 1:2). Картон композиції.
	На 2-й модульний екзаменаційний перегляд – Закінчена творча робота з деревини.


